



**OBČINA RADENCI
OBČINSKI SVET**

Številka: 431-0010/2017-2
Datum:

ZADEVA: **PREDLOG SKLEPA O POTRDITVI Sklepa o sodelovanju pri projektu čezmejnega sodelovanja Slovenija – Hrvaška PREHISTORY ADVENTURE »Od kamna do železa«**

PРАВNA PODLAGA: 16. člena Statuta Občine Radenci (UGSO, št. 2/11, 67/15),

PREDLAGATELJ: Janez Rihtarič, župan Občine Radenci

GRADIVO PRIPRAVIL: Občinska uprava Občine Radenci

GRADIVO OBRAVNAVAL: Odbor za šport in turizem

POROČEVALEC: Mojca Marovič

PREDLOG SKLEPA: **Občinski svet Občine Radenci soglaš**a s sodelovanjem pri projektu čezmejnega sodelovanja Slovenija – Hrvaška PREHISTORY ADVENTURE

OBRAZLOŽITEV: V prilogi

Janez RIHTARIČ,
župan Občine Radenci

**ZADEVA: PREDLOG SKLEPA O POTRDITVI Sklepa o sodelovanju pri projektu
čezmejnega sodelovanja Slovenija – Hrvaška PREHISTORY
ADVENTURE »Od kamna do železa«**

I. UVOD

Program sodelovanja Interreg SI – HR se financira iz Evropskega sklada za regionalni razvoj (ESRR) v okviru cilja evropskega teritorialnega sodelovanja. Predmet javnega razpisa je sofinanciranje projektov iz ESRR, ki učinkovito prispevajo k skupnemu cilju programa, ki je: razvoj trajnostnega, varnega in živahnega obmejnega območja s spodbujanjem pametnih pristopov koherentnosti, mobilizaciji in upravljanju naravnih in kulturnih vrednot v korist ljudi, ki živijo in delajo ali obiskujejo območje.

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje projektov iz Evropskega sklada za regionalni razvoj, ki ustrezajo naslednjim prednostnim osem/prednostnim naložbam in ustreznim specifičnim ciljem:

Prednostna os 2: Ohranjanje in trajnostna raba naravnih in kulturnih virov

- Prednostna naložba 6c: Ohranjanje, varstvo, promocija ter razvijanje naravne in kulturne dediščine

Prednostna os 3: Zdrava, varna in dostopna obmejna območja

Projekti morajo biti usmerjeni v doseganje rezultatov. Jasno mora biti prikazana soodvisnost projektne intervencijske logike (tj. specifičnih ciljev projekta, dejavnosti, kazalnikov neposrednega učinka in pričakovanih rezultatov projekta) s ciljnim specifičnim ciljem programa.

II. OBRAZLOŽITEV

Vsebina projekta je zgodovinsko naravnana in izhaja iz obdobja prazgodovine (kamena, bakrena, bronasta in železna doba). Iz uradnih zapisov izhaja, da je iz tega obdobja I. Peklar v Radencih pri Gornji Radgoni pri razkladanju gramoza, nakopanega v Mirovi gramoznici parc. števil. 197/7, k.o. Radenci, našel preluknjano kamnito sekiro iz sivo zelenega zrnatega kamna dl. 11,8, š. 4,5 in db. do 5 cm, ki jo je zdraviliški arhivar E. Markuš oddal mariborskemu muzeju. Izhajajoč iz zapisanega, smo si za skupni projekt v Radencih nadeli naslov naše zgodbe »Od kamna do bakra«.

Vodilni partner v projektu je Općina Donja Voća, projektni partnerji ob Občini Radenci pa so: Občina Zreče, Arheološki muzej v Zagrebu, Hrvatska turistična zajednica, Slovenska turistična organizacija, Inštitut za arheologijo, Općina Velik Gorica.

Aktivnosti, ki jih bo izvedla Občina Radenci in cilji, ki bodo doseženi so:

- Izgradnja/postavitev prazgodovinskega interpretacijskega učnega poligona (poligon s parkovno opremo in QR kodo na platoju pred pošto in banko).
- Učna pot od kamna do bakra (zgodba o povezavi prazgodovine z novejšo zgodovino v Radencih t.j od posamične najdbe do pričetka zdraviliškega turizma in njegovega razvoja v Radencih).
- 4 delavnice v parku za otroke in mladino na temo prazgodovine
- 2 umetniški delavnici v parku na temo umetnost v prazgodovini
- Oblikovanje in priprava ter izvedba integralnega turističnega proizvoda »Po poteh neandertalca«
- 6 delavnic o prazgodovinskem orodju na OŠ Kajetana Koviča Radenci, OŠ Kapela in na Srednji gostinski in turistični šoli v Radencih.
- 2 delavnici na prireditvi Martinovanja in Praznik traminca ter dvig klopotca na temo trajnostnega zelenega turizma.

III. FINANČNE POSLEDICE

Sodelovanje v projektu bo imelo posledice za občinski proračun v letu 2018 in 2019. Skupna vrednost aktivnosti znaša 138.483,00 EUR od tega sredstva ESRR 117.710,55 EUR in lastna sredstva 20.772,45 EUR.

Prav tako bo potrebno dodatno v letu 2018 zagotoviti za dokončanje platoja sredstva v višini 24.000 EUR (odstranitev starega asfalta in asfaltiranje okoli ploščadi 385,65 m²) in sredstva v višini cca 10.000 EUR za ureditev elektrifikacije.

IV. PREDLOG SKLEPA

Občinskemu svetu Občine Radenci predlagamo, da potrdi sodelovanje pri projektu čezmejnega sodelovanja Slovenija – Hrvaška PREHISTORY ADVENTURE izvedbo investicije.



**OBČINA RADENCI
OBČINSKI SVET**

PREDLOG SKLEPA

Številka:

Datum:

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Radenci (UGSO, št. 2/11, 67/15) je Občinski svet občine Radenci na svoji ____ . redni seji, dne ____ sprejel naslednji

**SKLEP
o sodelovanju pri projektu čezmejnega sodelovanja Slovenija – Hrvaška
PREHISTORY ADVENTURE**

Občinski svet Občine Radenci soglaš z sodelovanjem pri projektu čezmejnega sodelovanja Slovenija – Hrvaška PREHISTORY ADVENTURE.

Občinski svet pooblašča župana, da podpiše Dokument identifikacije investicijskega projekta in investicijski projekt, ki bo sestavni del vloge.

Janez RIHTARIČ,
župan Občine Radenci